

# 明日上午,我市将举行城市居民生活供暖价格改革调整听证会

## 供暖价格调整,您有什么想说的?

### 您可通过三种方式说出意见与建议

□记者 赵佳 王晓丹

23日9时,我市城市居民生活供暖价格改革调整听证会将举行。届时,将有消费者代表、经营者代表、供热专家、人大代表、政协委员代表等22人参与听证,参加听证会的听证人将充分听取参加人的意见和建议,并和参加人一起对我市居民生活供暖价格改革调整的的必要性和可行性进行论证,为市政府最终制定居民生活供暖价格提供依据。

根据听证会相关程序要求,目前市发改委已拿出两个城市居民生活供暖价格改革调整方案,根据听证会实施细则相关规定,举行听证时,参加人既可以同意其中的一个或两个方案,也可以不同意,还可以提出其他的方案。

对于本次供暖价格改革调整的方案,作为消费者的您有什么看法呢?在听证会举行之前,您可通过三种方式,说说您对供暖价格改革调整方案的意见与建议:拨打本报热线66778866反映;登录

**两个方案的主要内容分别是:**

**方案一**

城市居民生活供暖价格由每日每平方米0.16元调整到每日每平方米0.18元,调价额为0.02元,幅度为12.5%。

**方案二**

城市居民生活供暖价格由每日每平方米0.16元调整到每日每平方米0.19元,调价额为0.03元,幅度为18.7%。

绘制 闵敏

洛阳网“洛阳社区”回复相关帖子 (<http://bbs.lyd.com.cn/thread-6234237-1-1.html>);通过新浪微博、腾讯微

博@洛阳晚报,告诉我们您的意见、建议及相关理由。我们将把您的意见和建议转达给听证代表。

## 劈波斩浪 百余名勇士畅游黄河



20日,来自市区和各县(市)、区的水上义务搜救队队员、游泳爱好者等100余人,在市红十字会水上义务搜救队的组织下,畅游黄河,以纪念毛主席横渡长江47周年。

9时,百余名游泳健将陆续从洛阳黄河公路大桥东下水,在水上义务搜救队队旗的指引下,成功游至黄河二广高速大桥处,全程约2000米。记者 杜武 摄影报道

## 公共水域 亲水莫戏水



隋唐城遗址植物园内有戏水

### 直击文明瑕疵 共议文明提升

□记者 武怡晗 刘冰 实习生 张雯蕊 文/图

#### 现象目击: 公共水系成泳池

16日15时,在隋唐城遗址植物园水景园荷花池内,三四个孩童拿着水枪在桥边涵洞漫水坡上玩耍。在园内其他水渠中,有孩子脱光衣服,套着游泳圈在游泳;有孩子拿着网,提着水桶,在家长的带领下捕鱼。水池的警示牌上,搭着湿漉漉的衣服。

在洛龙区城市景观渠中,尽管河岸旁印有“水深危险”的字样,但仍有十几个孩子在水中嬉戏,他们不时扎进水中,或从岸边冲刺跳水,有的孩子还一丝不挂。附近居民说,自进入盛夏以来,几乎每天都有人在水里玩耍,

最晚持续到第二天凌晨1时。

#### 市民评议: 亲水但别戏水

“成群的孩子拿着网抓鱼,不少小鱼遭了殃。”我市某学校教师王艳丽说,小鱼不仅能净化水质,而且是水禽的食物。城市水域形成的生物链,不应该遭受人为破坏。

“虽然池水不深,但浸泡在水里的石头表面滑,孩子如果不慎跌倒,滑进涵洞或跌入水中,容易造成危险。”隋唐城遗址植物园相关负责人说,为了保证游客的安全,园内悬挂了很多警示标语,并安排保安人员值班巡逻,但保安人员一走开,小河水里又挤满了孩子。

网友“香菇娜娜”表示:公共水系是公共场所,不是游泳池,如果孩子出了意外,家长追责,管理方无奈之下只好担责。家长应为孩子做榜样,亲水但不戏水,增强安全意识,避免发生意外。

## 无障碍汽车助残疾人无障碍出行

□见习记者 赵硕

19日上午,爱心商家英伦汽车洛阳协利4S店为洛阳市残疾人文体协会捐赠价值21.98万元的无障碍汽车一辆,它未来将用于接送残疾人,方便残疾人出行。

6月20日,《洛阳商报》刊发《公益装饰了残疾人的旅游梦》一文,聚焦我市残疾人无障碍出行现状,受到市民和商家的广泛关注。据洛

阳协利汽车有限公司董事长周占营介绍,这款名为TX4的轿车,是目前国内唯一一款真正的无障碍轿车,其配备的可旋转座椅可旋转至车外,方便老年人或行动不便者上下车。此外,该车型还配备轮椅踏板供残疾人在不下轮椅的情况下进入车内。车厢内部空间宽敞,配备有轮椅专用固定安全带、折叠座椅等,可容纳两辆轮椅或四人同时乘坐。